



Волгоградские энергетики МРСК Юга увековечили память погибших под Сталинградом



Солнечная электроэнергия для Калмыкии



МРСК Юга берет под свое управление распределительные сети Таганрога



В копилке спортивных достижений – новая дисциплина

# Российские сети

КОРПОРАТИВНАЯ  
ГАЗЕТА

№4 2019 года



РОССЕТИ

Приложение  
для сотрудников

МРСК ЮГА



## Уважаемые ветераны, дорогие коллеги! Сердечно поздравляю вас с великим праздником в истории России - Днём Победы!

**В** этот торжественный и трагический день особенно ощущается единение всех россиян. Наша страна никогда не забудет цветущий май 1945 года. В нём - безмерное счастье Победы, гордость за Отечество, боль потерь. Мы всегда будем помнить, какой ценою оплачен этот величайший день, ведь трагедия войны коснулась каждого человека, каждой семьи. Мы гордимся этой славой и низко склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь за нашу землю, свободу, нашу

жизнь. Память о них не только в мемориалах, обелисках и вечном огне, память, прежде всего, - в наших сердцах, она даёт нам силы жить и быть достойными бессмертного подвига дедов и отцов.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, фронтовики и труженики тыла! На вашу долю выпали тяжелые испытания. Но вы сумели выстоять и победить, возрождали энергетический потенциал нашей Родины, делали все, чтобы вернуть будущим поколениям свободу и мир. Война нанесла региональным энергосистемам масштабный, казалось бы, невосполнимый ущерб. В освобожденных территориях энергия была необходима для возвращения

к мирной жизни. День за днем, не прекращая восстановительных работ, в немыслимо короткие сроки вы, герои-энергетики, возвращали к жизни разрушенную инфраструктуру. А главное, во всех испытаниях вы сохранили самое ценное – надежду и веру в лучшее.

Ваш подвиг стал символом мужества, самопожертвования, единения против общей беды, вечным напоминанием молодому поколению о бесконечной ценности человеческих жизней. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, и бесконечная благодарность за спасенный мир! Наш долг – сохранить и передать потомкам память о тех трагических и героических событиях.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и долголетия, душевного тепла и добра! Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые близкие, а в домах царит мир и благополучие. С праздником вас!  
С Днем Великой Победы!

Генеральный директор  
ПАО «МРСК Юга»  
Б.Б. Эбзеев



Память

## Помним подвиг героев-победителей



Праздничные мероприятия в честь Дня Победы прошли во всех филиалах МРСК Юга



Хулхута республики Калмыкия. Монумент был установлен в 1982 году в память о героях, которые в 1942 году остановили гитлеровцев, прорывающихся к Астрахани. В боях под Хулхутой погибло около 11 тысяч советских солдат. Вместе с энергетиками в митинге приняли участие представители органов власти Астраханской области и республики Калмыкия, молодёжных общественных организаций, студенты,



Сотрудники МРСК Юга сегодня заботятся более чем о 105 ветеранах Великой Отечественной войны и тружениках тыла. В предпраздничные дни, с поздравлениями, дома у ветеранов побывали представители ростовского, калмыцкого, волгоградского и астраханского филиалов МРСК Юга. Энергетики поздравили коллег с наступающим праздником, пожелали им крепкого здоровья, вручили цветы и подарки. Сотрудники Астраханского и Калмыцкого филиалов почтили память воинов 28-й Армии, возложив цветы к Мемориалу Славы в посёлке



поисковики, общественные деятели и ветераны. Память погибших воинов собравшиеся почтили минутой молчания. Волгоградские энергетики в память о героях запустили в небо пятиметровую Георгиевскую ленту. На 200 гелиевых шарах она вознеслась вверх с точки

отсчета всех волгоградских дорог – «нулевого километра». Для ветеранов и сотрудников энергокомпании была организована полевая кухня, а на импровизированной сцене артисты представили собравшимся музыкальный спектакль «Сталинградская зима».

К мемориалам погибшим в Великой Отечественной войне возложили венки и цветы сотрудники ростовского филиала МРСК Юга. В День Победы энергетики Ростова-на-Дону традиционно прошли в рядах одного из самых массовых на юге России шествий «Бессмертного полка»



## Спорт

# В копилке спортивных достижений – новая дисциплина

Сотрудники МРСК Юга приняли участие в первом на Дону Фестивале гребных видов спорта

**В** конце апреля в Ростове-на-Дону на Гребном канале «Дон» прошел первый Фестиваль гребных видов спорта, объединивший соревнования профессионалов и любителей.

На лодках «Дракон» на дистанции 200 метров выступали впервые вышедшие на воду команды министерств Ростовской области и энергетических компаний и бизнес-сообщества. Наквал страстей во время выступления любительских команд ничуть не уступал соревнованиям профессионалов. Сборные МРСК Юга, поддерживаемые своими болельщиками, на всей дистанции не позволяли соперникам оторваться на большое расстояние.

Всего нескольких ударов веслом не хватило нашим командам для победы. Команда МРСК Юга заняла третье место, а женская сборная ростовского филиала получила приз зрительских симпатий. Наши гребцы приобрели полезный опыт командной работы, научились справляться с волнением на старте и, несомненно, уже на ближайших гонках будут готовы показать высокий класс на воде. Тем более, что желающих заниматься греблей среди сотрудников МРСК Юга в этот день стало намного больше 🌊



## Музыка

# Новые достижения юного дарования из Астрахани



Несколько лет назад коллектив МРСК Юга узнал о Руслане Ишмухамедове – сыне старшего мастера оперативно-выездной бригады Трусовского РЭС астраханского филиала компании Рамиля Ишмухамедова. Судьба слепого от рождения мальчика, его музыкальные таланты не оставили равнодушными сердца энергетиков.

**Р**услан вырос, а сотрудники астраханского филиала все эти годы следили за его успехами и помогали идти к мечте – к музыке, к свету. Коллеги оказывали материальную поддержку семье Руслана при отправке мальчика на музыкальные конкурсы, болели и переживали за него. Но, главное, коллектив астраханского филиала поддерживал семью, когда год назад мальчик нуждался в операции на глазах. Хотя ее исход не вернул мальчику зрение, но дал шанс на чудо в будущем. А

будущее для Руслана должно быть светлым и, конечно, музыкальным.

Руслану сейчас 14 лет, семь из них он занимается музыкой. У мальчика абсолютный музыкальный слух, он не раз принимал участие во всероссийских и международных конкурсах для людей с ограниченными возможностями. Так, в апреле 2019 года в Курске прошел VIII Международный детско-юношеский фестиваль-конкурс незрячих музыкантов-исполнителей. Руслан представлял Астраханскую область и,

заявив 5 место, стал самым юным участником. «Участие в Международном фестивале для незрячих исполнителей, – говорит Марина Ишмухамедова – мама Руслана, – это для нас возможность заявить о себе, проверить свои возможности, чтобы в дальнейшем связать свою судьбу с музыкой». Руслан мечтает стать профессиональным музыкантом, но больше всего его привлекает профессия звукорежиссера, которую он недавно стал активно осваивать. Последнее время, кроме музыкальной

школы, он занимается в звуковой студии Регионального школьного технопарка – площадки для разработки и воплощения детских проектов, в том числе музыкальных. Творческие возможности мальчика поражают даже опытных педагогов. Руслан пробует свои силы, как композитор – недавно он сочинил и сделал аранжировку своей мелодии. Коллектив астраханского филиала МРСК Юга верит, что у Руслана все получится и желает ему удачи и исполнения мечты! 🌊

## Милосердие

# Астраханские энергетики поддержали социальную акцию по спасению больных лейкозом

В рамках всероссийской акции «Спаси жизнь – стань донором костного мозга!» активисты Совета молодых специалистов астраханского филиала МРСК Юга стали потенциальными донорами костного мозга, для чего сдали кровь на HLA-типирование.

**Э**тот анализ позволяет выявить совпадение генотипа потенциального донора с генотипом больного лейкозом. После выявления совпадений и медицинского обследования донор может сдать костный мозг для конкретного больного. Каждый потенциальный донор увеличивает шансы на спасение людей, среди которых – дети, с тяжелым онкологическим заболеванием.

Общероссийская акция «Спаси жизнь ребенку с лейкозом» проходит в Астрахани третий год. Всего за это время около 500 астраханцев, включая сотрудников МРСК Юга, поддержали ее, вступив в Национальный регистр потенциальных доноров костного мозга. Сотрудники энергокомпа-



нии регулярно поддерживают социальные акции, направленные на оказание помощи нуждающимся, в том числе, являются донорами крови 🌊

## Хобби

# Энергетика восточного танца

**П**роникновенная история мусульманской девушки покорила большинство женщин и девушек красотой и энергетикой восточных танцев. Осваивать танец живота тогда пробовала чуть ли не каждая представительница прекрасной половины человечества.

У Анны это увлечение осталось и по сей день: танцует уже более 13 лет. «Я попала к прекрасному педагогу, благодаря которой хобби стало неотъемлемой частью моей жизни. Это моя радость, моя отдушина», – рассказывает она.

Искусство танца так захватило Анну, что захотелось поделиться своим творчеством, получить оценку. Вместе с другими ученицами студии восточных танцев «Бастет» она участвует в

увлечение восточными танцами Анны Комаровой, инженера 1 категории Волгоградского филиала ПАО «МРСК Юга», началось после просмотра бразильского сериала «Клон», который шел в начале 2000-х годов.

престижных региональных и международных конкурсах и фестивалях. В копилке наград исполнительницы только первые и вторые места: из 70 призовых наград 40 золотых. Самая ценная появилась нынешней осенью – 2 место в индивидуальном зачете на международном фестивале «Ассамблея» в Москве 🌊

